
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Γ. Σ. ΣΕΑΕΦΚ 28-04-2026  

1. Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης 

Το Προεδρείο έχει την ευθύνη διαχείρισης του χρόνου και διατήρησης της τάξης στη 

διαδικασία, εντός του καταστατικού πλαισίου και της δημοκρατικής λειτουργίας. 

2. Διάρκεια – Χρόνος Ομιλιών 

Συνολική διάρκεια: 3,5 ώρες. 

Χρόνος κάθε τοποθέτησης μελών: μέχρι 4 λεπτά. Ο χρόνος μπορεί να αυξηθεί μόνο 

επί κλειστού καταλόγου (αριθμού) ομιλητών.  

Κάθε μέλος έχει δικαίωμα τοποθέτησης μία φορά. 

Διαδικαστικές παρεμβάσεις: Οποιαδήποτε «επί της διαδικασίας» παρέμβαση 

εξαντλείται αυστηρά στο χρονικό όριο 1 λεπτού.  

Οι εισηγητές του ΔΣ προβλέπεται να παρέμβουν στο τέλος για συνολική απάντηση 

(δευτερολογία ΔΣ).  

Κατ’ εξαίρεση, για δύο μόνο αιτίες, ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας 

δικαιούνται οποτεδήποτε να ζητήσουν (α) σύντομη παρέμβαση επί της διαδικασίας ή 

(β) επί διευκρινίσεων / αποσαφηνίσεων ή αποδοχής προσθήκης στο εισηγητικό 

σημείωμα του ΔΣ, εφόσον το κρίνουν απαραίτητο. 

Επί κατάθεσης πρότασης προσθήκης ή ανεξάρτητου ψηφίσματος, εφόσον έχει 

κατατεθεί εγγράφως, από μέλος ή ομάδα μελών, προβλέπεται δικαίωμα 

υποστηρικτικής δευτερολογίας, με αυστηρό όριο τα 2 λεπτά. 

 Το Προεδρείο μπορεί και υποχρεούται να διακόψει ή να περιορίσει παρεμβάσεις που 

παρεκκλίνουν κατάφωρα από το θέμα ή θίγουν προσωπικά άλλους συναδέλφους. 

3. Η Ημερήσια Διάταξη είναι συγκεκριμένη.  

Μετά την έναρξη εργασιών, η Συνέλευση δεσμεύεται από την εγκεκριμένη Ημερήσια 

Διάταξη. Τυχόν νέα θέματα ή ψηφίσματα που δεν περιλαμβάνονται μεταφέρονται στο 

τέλος και εξετάζονται μόνο εφόσον εγκριθεί η ένταξή τους. 

4. Προτάσεις – Ψηφοφορίες 

Όλες οι προτάσεις για ψηφοφορία κατατίθενται γραπτά.  

Αν υπάρχουν εναλλακτικές προτάσεις ή τροποποιήσεις, τίθενται σε ψηφοφορία με τη 

σειρά κατάθεσης ή με διαδοχική αντιπαράθεση, αν είναι αμοιβαία αποκλειόμενες. 

Η Γενική Συνέλευση μπορεί να παραπέμψει θέμα ψηφίσματος σε κάλπη ZEUS, 

εφόσον κριθεί σκόπιμο, η οποία πραγματοποιείται ως επέκταση των εργασιών της, το 

συντομότερο δυνατό, αναλόγως με τη δυνατότητα οργάνωσης της κάλπης. 

 

_____________________________________________________________________ 

Ο παραπάνω κανονισμός, αποτελεί επικαιροποιημένη έκδοση παλιότερων εφαρμογών 

στις Γενικές Συνελεύσεις του Συλλόγου.  Εγκρίθηκε από Συνεδρίαση του Δ.Σ. 

ΣΕΑΕΦΚ, 26/ 04/2026 η οποία πραγματοποιήθηκε για τη λήψη αποφάσεων σχετικά 

με την καλή οργάνωση της Γ.Σ. και την έγκριση του εισηγητικού πλαισίου προς τη 

Γενική Συνέλευση.  
 


